

# ΛΑΕ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

1920



Μαύρισε τούς τυράννους σου.

Μαύρισε εκείνους που με της δολοπλοκίες των έφεραν την ξενική κατοχή της Κερκύρας.

Μαύρισε εκείνους που έφεραν προώρως στον τάφο τον αείμνηστον αρχηγόν μας Γεώργιον Θεοτόκην.

Που μας έφεραν της ξένες άστυνομίες και τούς ξενικούς έλέγχους.

Που εξώρισαν μακράν στα ξένα τιμίους και καλούς Κερκυραίους και την κόρην ακόμα του Γεωργίου Θεοτόκη.

Μαύρισε τούς χαφιέδες της Κερκύρας.

Μαύρισε εκείνους που ήθελαν να χωρίσουν την Κέρκυρα από το Έλληνικόν Βασίλειον και να την πάρουν διά της βίας μαζί των και να την ντροπιάσουν.

Αυτούς που ύβριζαν τον Βασιλέα μας, τον Στρατόν μας, την Κυβέρνησιν μας κρυβόμενοι πίσω από τούς ξένους.

Μαύρισε, Λαέ, εκείνους που μας ετάϊσαν κούτσυπα και μαύρο ψωμί, σκουλικιασμένα αλεύρια και άλεσμένη γαλέτα.

Εκείνους που έπλούτισαν με αυτά και έτρωγαν Γαλλικές φραντζόλες και άσπρο ψωμί και μανέστρες όταν ήμας έπεινούσαμε.

Εκείνους που έπρομηθεύοντο το κρέας των από τα Νοσοκομεία και από τα Κρεοπωλεία της Γαλλικής έπιμελητείας και έψώνιζαν προνομιακώς από τούς ξένους.

Που έπλούτισαν με την αισχροκέρδεια, με τās μονοπωλιακάς άδειας του έμπορίου, με τα φάρμακα και με τα βρωμάλευρα εις βάρος του ψωμιού και της τσέπης του Λαού.

Μαύρισε εκείνους που όταν οι έφεδροι της Κερκύρας έχυναν το αίμα των και έταλαιπωρούντο εις τα μέτωπα αυτοί έκαλοκάθηντο εις τα μεγάρά των και αντί να υπηρετούν την Πατρίδα υπηρέτουν την τυραννικήν φατρίαν.

Εκείνους που έστελλαν τα άποσπάσματα διά να εκτοπίζουν οικογενείας διά να διαπομπεύουν γυναίκας, διά να ανοίγουν βαρέλια λαδιου και κρασιου ενώ ο αρχηγός των έν Κερκύρα άνελευθέρων Λινέτος Κογεβίνας έφεδρος αξιωματικός υπηρετούσε εις το Ταχυδρομείον Κερκύρας ως Λογοκριτής!! με αρκετές χιλιάδες άποζημίωσι καθώς και ο Ψευτοθόδωρος ο Βελλιανίτης έγλεντούσε με 300 την ή μέρα στο Παρίσι.

Μαύρισε τούς τυραννίσκους της Κερκύρας που έφυλάκιζαν, εξώριζαν, έπαυαν υπαλλήλους και διδασκάλους, έπέιζαν, έτρομοκρατούσαν, έκαπηλεύοντο τα πάντα.

Λαέ της έξοχής. Θυμήσου που σου έδιναν μαύρο, κατάμαυρο ψωμί και πάντα λιγώτερο από την πόλι, όπως και λιγώτερη ζάχαρη και λιγώτερο από όλα. Θυμήσου τα βάσανα και τα μαρτύριά σου και μαύρισέ τους με φανατισμό.

Δέν έμεγάλωσαν αυτοί την 'Ελλάδα, τη έμεγάλωσες Συ ο Λαός με τās θυσίας Σου και τα παιδιά Σου και τ' άδελφια Σου που έχυσαν το αίμα τους και έταλαιπωρήθηκαν.

Δέν έμεγάλωσε την 'Ελλάδα ο λογοκριτής του Ταχυδρομείου Κερκύρας, αλλά οι τίμιοι Έλληνες έφεδροι.

Μην άκούσης και μη πιστέψης, ότι εις την άλλην 'Ελλάδα θα έπιτύχη ο Βενιζέλος, διότι είναι ψεύδος άναίσχυντο, διότι ΠΑΝΤΟΥ, ΠΑΝΤΟΥ στην 'Ελλάδα δέν άκούεται άλλη φωνή του Λαού από το «κάτω ή Τυραννία».

Η θύελλα ή λαϊκή είναι τόσω όρμητική που θα παρασύρη και θα πνίξη τον Βενιζελισμόν, την Τυραννίαν και ποτέ πλέον δέν θα δυνηθη να σηκώση κεφάλι να δαγκάση τον Λαόν.

Μαύρισε εκείνους που έχουν την άναίδεια να λέγουν και να γράφουν, ότι μόνο τα δικά των σπίτια ήταν άνοικτά στη Κέρκυρα διά να προστατεύσουν τον κόσμο.

Εξεχάσαν, ότι αυτοί έκλεισαν το σπίτι των Θεοτόκηδων, αφού είχαν και τούς δύο άδελφούς και την άδελφήν ακόμα έξορίστους. Και έχουν ακόμα τον Νικόν Θεοτόκην έξορίστον.

Σας κάνουν τον προστάτη αυτοί, οι όποιοι έρούφηξαν το αίμα του Λαού, που τον έτυράνησαν όσον ειμπόρεσαν περισσότερο. Φυλαχθήτε από τέτοιους προστάταις!

## ΛΑΕ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Όταν βάλης το τίμιο χέρι σου εις τās κάλπας θυμήσου όλα τα μαρτύρια της μαύρης πενταετίας—ναί πενταετίας—διότι τον Δεκέμβριον του 1915 έγινε η κατοχή της Κερκύρας και τότε μαζί με τον αείμνηστον αρχηγόν έχασαμε την έλευθερία μας, πρώτοι ήμας οι Κερκυραίοι.

Η ψήφος Σου, Λαέ, ή άγνή θα καταδικάση την Τυραννίαν, θα την συντρίψη και θα επανέλθη ή Έλευθερία και με αυτήν θα ΕΠΑΝΟΡΘΩΘΟΥΝ όλα τα άδικα όσα ή Τυραννία διέπραξε.

Διά να είναι πλήρης και πανηγυρική ή νίκη Σου χρειάζεται να ψηφίσης, Λαέ, μόνον και ΠΑΝΤΑΣ τούς 8 υπεψηφίους του Θεοτοκικού Συνδυασμού χάριν της Σημαίας σου, χάριν της Ίδέης.

Αρ. Εισ. 818

VI 336